

ப்ராம்ப்ட்டன் நகர நிர்வாகமானது நகரின் அணுகக்கூடிய கட்டிடங்கள் பற்றி மக்களுக்கு எடுத்துக்கூற அக்செஸ் நவ் (AccessNow) உடன் கூட்டிணைகிறது

ப்ராம்ப்ட்டன், ON (ஆகஸ்ட் 8, 2022) – சமுதாயத்தில் இருக்கும் நகரின் அணுகக்கூடிய பொது கட்டிடங்கள் பற்றி எடுத்தியம்ப அக்செஸ் நவ் (AccessNow) உடன் கூட்டிணைந்திருக்கிறது.

ப்ராம்ப்ட்டன் ஒரு பலகலை நகரம் ஆகும், மேலும் அனைவருக்கும் அணுகல்தன்மையை அதிகரிக்கச் செய்வதற்கும், நம்முடையது எனச் சொந்தம் கொள்ளும் உணர்வை வலுவாக அதிகரிப்பதற்குமான வாய்ப்புகளை அடையாளம் காண்பதில் நகரம் அர்ப்பணிப்பு கொண்டுள்ளது. அக்செஸ் நவ் (AccessNow) என்பது Google Play மற்றும் Apple App Store இல் கிடைக்கும் ஒரு செயலியாகும்; இது உலகம் முழுவதும் 35 நாடுகளில் 26,000 அணுகக்கூடிய மற்றும் அணுக முடியாத பின் குத்திக் காட்டப்பட்ட இடங்களைக் கண்டுபிடிக்க பயனர்களுக்கு உதவுகிறது. இந்த கூட்டுப்பணி மூலம், வழிதடங்கள், பூங்காக்கள், பொழுதுபோக்கு மையங்கள் மற்றும் பலவற்றை உள்ளடக்கிய அணுகக்கூடிய நகர வசதிகளை, குடியிருப்பாளர்கள் தேடவும், கண்டுபிடிக்கவும் மற்றும் தரம் குறிக்கவும் முடியும்.

AccessNow இல் உள்ளூர் சிற்றுண்டியகங்கள், ஹோட்டல்கள், கடைகள் மற்றும் தங்களுக்குப் பிடித்த இடங்களை குடியிருப்பாளர்கள் தேடலாம், கண்டுபிடிக்கலாம் தரம் மற்றும் குறிக்கலாம். ப்ராம்ப்ட்டன் வணிகங்கள் தங்களை அடைவதற்கான அணுகல் தன்மையை இந்த செயலியில் [இங்கு](#) சேர்க்க ஊக்குவிக்கப்படுகின்றனர்.

ப்ராம்ப்ட்டனில் அணுகல்தன்மை

ப்ராம்ப்ட்டன் நகரில் அனைத்து வயதினரும் அனைத்துவித இயல்தன்மை கொண்டவர்களும் தாங்கள் வாழ்வதில், பணி செய்வதில், விளையாடுவதில், வருகை புரிவதில் மற்றும் முதலீடு செய்வதில் ஒரே மாதிரியான வாய்ப்புக்களைக் கொண்டபடி மகிழ்ச்சியாக இருப்பதை உறுதி செய்ய நகரமும் மற்றும் அதன் [அணுகல்தன்மைக்கான ஆலோசனைக் குழுவும்](#) அர்ப்பணிப்பு கொண்டுள்ளது. அணுகல்தன்மை பற்றிய மேலும் தகவல்களுக்கு வருகை புரியவும்: www.brampton.ca.

அக்செஸ் நவ் (AccessNow)

அக்செஸ் நவ் (AccessNow) என்பது ஒரு மொபைல் செயலி மற்றும் இணையதளம் ஆகும், இது உலகெங்கிலும் உள்ள இடங்களின் அணுகல்தன்மை நிலையைப் பற்றிய தகவலைப் பகிர்கின்ற செயலியாகும். மாற்றுத்திறனாளிகளுக்கு அதிகாரம் அளிக்கும் வகையில் வடிவமைக்கப்பட்டுள்ள இந்த இயங்குதளமானது, அணுகக்கூடிய வாகன நிறுத்த இடம், மற்றும் கழிவறைகள், லிஃப்ட், சாய்தளங்கள்,

வாசனையற்ற, அமைதியான இடங்கள் மற்றும் இதுபோன்ற பல அணுகல் அம்சங்களை வெளியிட வணிக உரிமையாளர்களுடன் இணைந்து மதிப்பாய்வு செய்து வேலை செய்கிறது. மேலும் தகவல்களுக்கு வருகை புரியவும்: www.accessnow.com.

அறிஞர் கூற்றுக்கள்

“ப்ராம்ப்ட்டன் ஒரு பலகலவை நகரமாகும், மேலும் இந்த நகரம் நமது பல்வேறு சமூகத்தில் உள்ள அனைவருக்கும் அணுகல்தன்மை மற்றும் நம்முடையது எனச் சொந்தம் கொள்ளும் உணர்வை வலுவாக அதிகரிக்க அர்ப்பணிக்கப்பட்டுள்ளது. நமது நகர கட்டிடங்களில் கிடைக்கும் அணுகல்தன்மை அம்சங்களை ஆராய்வதற்கும், நமது வசதிகளை மதிப்பிடுவதற்கும் அக்செஸ் நவ் (AccessNow) செயலியைப் பதிவிறக்குமாறு ப்ராம்ப்ட்டன் குடியிருப்பாளர்களை நான் ஊக்குவிக்கிறேன். இதனால், அனைவருக்கும் கிடைக்கும் வகையில் அணுகல்தன்மையை மேம்படுத்த நாம் தொடர்ந்து பணியாற்றலாம். நாம் ஒன்றிணைந்து, அனைத்து திறன்களும் உள்ளவர்களும் அணுகக்கூடிய, அனைவரையும் உள்ளடக்கிய, ஒரு சமூகத்தை நாம் தொடர்ந்து உருவாக்க முடியும்.”

- பேட்ரிக் ப்ரவுன், மேயர், ப்ராம்ப்ட்டன் நகரம்

“பீல்பிராந்திய அணுகல்தன்மைக்கான ஆலோசனைக்குழுவின் அங்கத்தினராக இருக்கும் நான், நமது நகரத்தை அனைவருக்கும் ஆனதாக ஆக்கும் வகையில் மிகவும் அணுகக்கூடியதாக ஆக்க நமது நகரம் மேற்கொள்ளும் பணி பற்றி பெருமை கொள்கிறேன். அக்செஸ் நவ் (AccessNow) என்பது, நமது நகரில் இருக்கும் அனைத்து கட்டிடங்கள் மற்றும் வசதிகளைத் தேடி, தரம் குறித்து கண்டுபிடிப்பதற்கான மகத்தான வழிமுறையாகும். ப்ராம்ப்ட்டன் வணிகபெருமக்கள் தங்களைப் பற்றிய தகவல்களை இந்த செயலில் சேர்ப்பதற்கும், நகரவசிகள் இந்த செயலியை பதிவிறக்கி, இடங்களைத் தேடிக்கண்டறிந்து பயன்பெறவும் நான் ஊக்குவிக்கிறேன்.”

- பேட் ஃபோர்ட்டினி, பிராந்திய கவுன்சிலர், வார்டுகள் 7 & 8; உறுப்பினர், ப்ராம்ப்ட்டன் நகர அணுகல்தன்மைக்கான ஆலோசனைக்குழு; உறுப்பினர், பீல்பிராந்திய அணுகல்தன்மைக்கான ஆலோசனைக்குழு

“ப்ராம்ப்ட்டன் நகரத்தில், கவுன்சில் கால முன்னுரிமை கொண்ட இந்த விஷயத்தை முன்னெடுத்துச்செல்ல நாங்கள் அர்ப்பணிப்பு கொண்டுள்ளோம்: ப்ராம்ப்ட்டன் ஒரு பல கலவை நகரம், மேலும் அனைத்து வயது மற்றும் திறன்கள் உள்ளவர்களும் வரவேற்கப்படுவதையும் உள்ளடக்கியதாக இருப்பதையும் உறுதிப்படுத்துகிறோம். நமது சமூகத்தில் அணுகக்கூடிய கட்டிடவசதிகளை எடுத்துக்காட்ட, அக்செஸ் நவ் (AccessNow) உடன் கூட்டு சேருவதில் நகரம் உற்சாகம் அடைந்துள்ளது, மேலும் நமது குடியிருப்பாளர்களுக்கான அணுகலை அதிகரிப்பதற்கான வாய்ப்புகளை தொடர்ந்து கண்டிபிடித்து வரும்”

- பால் மோர்ரிஸன், இடைக்கால தலைமை நிர்வாக அதிகாரி, ப்ராம்ப்ட்டன் நகரம்

“அக்செஸ் நவ் (AccessNow) இல், குடிமக்கள் மற்றும் நகருக்கு வருகை தருபவர்களுக்காக, நகரத்தில் உள்ள கட்டிட வசதிகளின் அணுகலுக்கு வழிகாட்டுவதில், ப்ராம்ப்ட்டன் நகரத்துடன் கூட்டுப்பணி செய்வதில் பெருமிதம் கொள்கிறோம். நகருக்கும் அக்செஸ்நவ் (AccessNow), மற்றும் சமூகம் ஆகியவற்றுக்கு இடையேயான இந்த ஒத்துழைப்பானது, மாற்றுத்திறன் கொண்ட குடிமக்களுக்கு ஒரு நகராட்சி நிர்வாகம் எவ்வாறு சிறப்பாக ஆதரவளிக்க முடியும் என்பதை மற்றவர்களும் பார்த்து அறிந்து கொள்ளும் வகையிலான தலைமைப்பண்பு மற்றும் நட்புறவுக்கு ஒரு சிறந்த எடுத்துக்காட்டு ஆகும்.”

- மாயன் ஸிவ், நிறுவனர் & தலைமை செயல் அதிகாரி, AccessNow

-30-

கனடா நாட்டில் மிக விரைவாக வளர்ந்து வரும் நகரங்களில் ஒன்றான ப்ராம்ப்ட்டன் தன் வசத்தில் 700,000 மக்களையும் 75,000 வணிக அமைப்புக்களையும் கொண்டிருக்கிறது. நாங்கள் செய்யும் ஒவ்வொரு காரியத்திலும் பொதுமக்களை மனத்தில் வைத்தே செய்கின்றோம். பலதரப்பட்ட சமுதாயத்தினர் எங்களுக்கு வலு சேர்க்கின்றனர், முதலீட்டை நாங்கள் ஈர்க்கிறோம், தொழில்நுட்பரீதியில் மற்றும், சுற்றுச்சூழல்ரீதியிலான புதுமைப் படைத்தலில் முன்னணி வகிப்பதற்கான பயணத்தில் நாங்கள் சென்றுகொண்டிருக்கிறோம். பாதுகாப்பான, நிலைத்து நிற்கவல்ல மற்றும் வெற்றிகரமான ஆரோக்கியமிக்க ஒரு நகரைக் கட்டமைப்பதற்கான வளர்ச்சிப்பாதையில் நாங்கள் பங்கு வகிக்கிறோம். [Twitter](#), [Facebook](#), மற்றும் [Instagram](#) ஆகியவற்றில் எங்களுடன் இணையுங்கள். www.brampton.ca இல் இன்னும் தெரிந்துகொள்ளுங்கள்.

ஊடக தொடர்பு

ப்ராம்ப்ட்டன் நகர பன்முக கலாச்சார ஊடகம்

multiculturalmedia@brampton.ca